
Media Markt 
Dresden Elbepark

Wir erfüllen  
deine Wünsche seit

30
Jahren!

Keine Mitnahmegarantie. Angebot gilt nur, solange Vorrat reicht. Abbildungen ähnlich und Dekoration nicht enthalten. Aktion gültig vom 22.03. – 29.03.2025.

GU75DU7179U
4K UHD LED TV
• Crystal Processor 4K
• Display Technologie LED
• Bildqualität UHD 4K
• HDR10+, Hybrid Log-Gamma (HLG)
Art.-Nr.: 2924384

699.-
Sie sparen

€ 700.-UVP € 1399.- 

189 cm / 75"

UHD 4K

399.-

PlayStation®5 digital
Spielekonsole
• Blitzschnelles Laden mit einer 

ultraschnellen SSD
• Leistungsstarke Gaming-Technologie 

in einem schlanken und kompakten 
Konsolendesign

• 1 TB Speicherkapazität
• Spiele deine Lieblingsspiele für PS5™ auf 

deinem Fernseher in atemberaubendem 4K
Art.-Nr.: 2982707

Inklusive Spiel ASTRO BOT

319.-

Switch (OLED-Modell)
Spielekonsole
• 7 Zoll OLED-Touchscreen
• Abnehmbare Joy-Con Controller
• TV-, Tisch-, und Handheld-Modus
• 64 GB Speicher (erweiterbar)
• Verbesserter Standfuß und Audio
Art.-Nr.: 2749170

Sie sparen
€ 30.99UVP € 349.99 



Auch erhältlich als:
OLED55C43LA 139 cm 
/ 55" Art.-Nr.: 2948991 
für

 1249.-

165 cm / 65"

OLED65C43LA OLED evo TV
4K OLED TV
• α9 Gen7 4K AI-Prozessor
• Dolby Vision, HDR10, Hybrid Log-

Gamma (HLG)
• 4x HDMI, 3x USB, 1x Ethernet (LAN), 

Wi-Fi 5 (802.11ac), Bluetooth 5.1, 1x CI-
Slot, Digitaler Audioausgang (optisch)

• Abmessungen ohne Standfuß 
(BxHxT): 1441 mm / 826 mm / 45.1 mm

Art.-Nr.: 2948997

1649.-
Sie sparen

€ 1550.-UVP € 3199.- 

OLED42C47LA OLED evo TV
4K OLED TV
• α9 Gen7 4K AI-Prozessor
• Dolby Vision, HDR10, Hybrid Log-Gamma (HLG)
• 4x HDMI, 3x USB, 1x Ethernet (LAN), Wi-Fi 5 

(802.11ac), Bluetooth 5.1, 1x CI-Slot, Digitaler 
Audioausgang (optisch), 1x AUX-Anschluss (3.5 
mm Klinke)

• Abmessungen ohne Standfuß (BxHxT): 93.2 cm 
/ 54 cm / 4.11 cm

Art.-Nr.: 2925332

106 cm / 42"

999.-
Sie sparen

€ 700.-UVP € 1699.- 

43NANO81T6A NanoCell TV
4K UHD TV
• α5 Gen7 4K AI-Prozessor
• HDR10, Hybrid Log-Gamma (HLG)
• 3x HDMI, 2x USB 2.0, 1x LAN (Ethernet), Wi-Fi 5 (802.11ac), 

Bluetooth 5.1, CI-Slot 2.0, Optischer Digitaler Audioausgang
• Abmessungen ohne Standfuß (BxHxT): 96.7 cm / 56.4 cm / 

5.77 cm
Art.-Nr.: 2925339

109 cm / 43"

366.-
Sie sparen

€ 283.-UVP € 649.- 

10.99
ICL-6900-1
TV Reinigungsset 4in1
• (Preis pro Liter = € 39,25)
Art. Nr.: 2505198

54.99

ITV 3200
TV Wandhalterung
• Neigbar, rotierbar, schwenkbar
• Max. 65“
Art.-Nr.: 2955099

59.99

ITV-600
TV Tischstandfuß
• Von 32 bis 65 Zoll
• max. 35 kg
• Neig- und schwenkbar
Art. Nr.: 2955105

163 cm / 65"

GU65DU7170U
4K UHD LED TV
• Crystal Processor 4K
• HDR10+, Hybrid Log-Gamma (HLG)
• 3x HDMI, 1x USB, Lan, Ci+
• Abmessungen ohne Standfuß (BxHxT): 1452.9 

mm / 834 mm / 60.6 mm
Art.-Nr.: 2924383

659.-
Sie sparen

€ 340.-UVP € 999.- 

Auch erhältlich als:
BRAVIA KD-55X75WL

 

139 cm / 55“ Art.-Nr.: 2866531 
für

 649.-

164 cm / 65"

BRAVIA KD-65X75WL
4K LED TV
• 4K HDR Processor X1
• HDR 4K
• 2x HDMI 2.0, 2x HDMI 2.1, 2x USB, Digitaler 

Audioausgang, Wi-Fi Direct, W-LAN, Ethernet
• Abmessungen ohne Standfuß (BxHxT): 1462 

mm / 842 mm / 71 mm
Art.-Nr.: 2866533

899.-
Sie sparen

€ 300.-UVP € 1199.- 

56)  Der Preis € 99,- gilt für den Service im Markt und folgende Leistungen: Individuelle Messung und Justierung mit spezieller Software, Verfeinerung des Kontrasts, Einstellung für eine realistische Farbwiedergabe, 
Optimierung der Helligkeit. Der Preis € 199,- gilt für den Service zuhause und folgende Leistungen: Individuelle Messung und Justierung mit spezieller Software, Verfeinerung des Kontrasts, Einstellung für eine 
realistische Farbwiedergabe, Optimierung der Helligkeit, zusätzlich Anschluss, Setup (inklusive Senderdurchlauf und Einführung bei Autocal). Service zuhause nur auf dem deutschen Festland.

BESSER
TV-Kalibrierung

Kalibrierungs-Service im Markt oder bei dir zuhause. Kalibrierung mit 
professioneller Software für ein hollywoodreifes TV-Erlebnis.

Weitere Informationen bei deinem Fachberater im Markt und online.

• Individuelle Messung und Justierung mit 
speziellerSoftware

• Verfeinerung des Kontrasts

• Einstellung für eine realistische Farbwiedergabe
• Optimierung der Helligkeit

€ 99,9956)

164 cm / 65"

65U7NQ
4K LED TV
• Quad Core Processor
• HDR 4K
• 4x HDMI 2.1, 1x USB 2.0, 1x USB 

3.0, 1x S/PDIF Ausgang Audio, 
1x Kopfhörerausgang, 1x CI+, 1x 
Ethernet (LAN)

• Abmessungen ohne Standfuß 
(BxHxT): 144.9 cm / 83.8 cm / 7.7 cm

Art.-Nr.. 2922636

799.-
Sie sparen

€ 700.-UVP € 1499.- 

108 cm
 / 43"

43A6N LED TV
UHD 4K LED TV
• Quad Core Processor
• UHD 4K
• 3x HDMI 2.1, 2x USB 2.0, 1x S/PDIF Ausgang Audio, 

1x Kopfhörerausgang, 1x CI+, 1x Ethernet (LAN)
• Abmessungen ohne Standfuß (BxHxT): 963 mm / 

56 cm / 76 mm
Art.-Nr.: 2922659

255.-
Sie sparen

€ 194.-UVP € 449.- 



DS90TY
Soundbar
• Intensiver Sound dank 5.1.3-Soundsystem mit 3 

integrierten Lautsprechern und externen Subwoofer
• 1x HDMI In/1x HDMI Out, ARC Unterstützung: ARC/e-ARC, 

Kabellose Verbindungen: Wi-Fi (2.4G / 5G), Bluetooth
Art.-Nr.: 2929160

649.-
Sie sparen

€ 550.-UVP € 1199.- 

HW-B540
Soundbar
• Kabelloser Subwoofer
• Dolby Digital 2.0 / DTS Virtual:X™
• Surround Sound Expansion für mitreißenden Sound
• HDMI (ARC), optischer Digitaleingang, Bluetooth®, USB
Art.-Nr.: 2793425

169.-
Sie sparen

€ 160.-UVP € 329.- 

Momentum 4 Wireless
Bluetooth Kopfhörer
• Headsetfunktion
• Anpassbarer Klang
• Adaptive Noise Cancellation
• Bis zu 60h Akkulaufzeit
• USB-C Ladegerät enthalten
Art.-Nr.: 2818316

269.-
Sie sparen

€ 100.90UVP € 369.90 

EOS R100 + RF-S 18-45MM
SPIEGELLOSE SYSTEMKAMERA
• Effektive Fotoauflösung: 24.1 Megapixel
• Image Processor: DIGIC 8
• Objektiv-Typ: Standardzoom
• Autofokus-Typ: Dual Pixel CMOS AF
• Fokussiermodus: AF
• Blende: f./5-7.1
• Filterdurchmesser: 55 mm
Art.-Nr.: 2879088

599.-
Sie sparen

€ 100.-UVP € 699.- 

Objektiv RF-S 18-45 mm

99.-

CANON SELPHY CP 1500 BK E
Photo Printer
• Sofortdruck
• max. Größe 10x15
• integrierter Kartenleser, USB Anschluss
Art. Nr.: 2836043

Sie sparen
€ 40.-UVP € 139.- 

Passend dazu:

8.99
IZB-521 Wall Charger 1A
Reiseladegerät 
Art.-Nr.: 2792947

111.-

PHILIPS S7887/35 Series 7000
Herrenrasierer
• mit SkinIQ Technologie, integriertem 

Präzisionstrimmer, SteelPrecision Klingen 
und flexiblen 360-Grad-Scherköpfen

Art.-Nr.: 2857317

111.-

Sonicare HX7420/02 Series 7100
Elektrische Zahnbürste
• Schalltechnologie
• Bis zu 62.000 Bürstenkopfbewegungen/Min.
• Bürstenwechsel-Anzeige
Art.-Nr.: 2946718

Sie sparen
€ 88.99UVP € 199.99 

299.-

4 Lite 2nd Gen
E-Scooter
• Reichweite bis zu 25 Kilometern mit einer 

Geschwindigkeit von max. 20 km/h
• Spritzwassergeschützt, 10" Luftreifen, App-Steuerung
• StVZO-Konform
Art.-Nr.: 2919705

Bluetooth

Sie sparen
€ 30.99UVP € 329.99 

bis zu 25 km Reichweite

bis zu 20 km/h

Street Cuff 100cm Kabelschloss (23x11x3)
E-Scooter-Schloss
• Einfach zu benutzen – hohe Flexibilität
• Sicherheitslevel 6/15
Art.-Nr.: 2693110

14.99
Sie sparen

€ 25.-UVP € 39.99 



HP ENVY X360 14-fc0377ng
Convertible
• Intel® Core™ Ultra 7 Prozessor 155U 

12M Cache, up to 4.80 GHz) 
• 16 GB Arbeitsspeicher 
• 1 TB SSD Festplatte 
• Core™ Onboard Graphics Grafikkarte
• Betriebssystem Windows 11 Home
Art.-Nr.: 2935385

35,6 cm / 14"

OLED Display

Touchscreen

999.-
Sie sparen

€ 300.-UVP € 1299.- 

1499.-

HP ENVY x360 16-ac0377ng OLED
Convertible
• Intel® Core™ Ultra 7 155U Prozessor
• 16 GB RAM, 1 TB SSD
• Intel® Core™ Onboard Graphics
• Windows 11 Home (64 Bit)
Art.-Nr.: 2950492

40,6 cm / 16"

OLED Touchscreen

999.-

HP Pavilion 16-af0356ng
Notebook
• Intel® Core™ Ultra 5,125U Prozessor
• 16 GB RAM, 512 GB SSD
• Intel® Core™ Onboard Graphics
• Windows 11 Home (64 Bit)
Art.-Nr.: 2950494

40,6 cm / 16"

OLED Display

55.-

HP 650
Kabelloses Tastatur- und Maus-Set
• Einzelne kabellose Verbindung
• Langlebig und leicht zu reinigen
• Programmieren Sie über 20 Tasten, 

um Tastenkombinationen zu erstellen
Art.-Nr.: 2812984

Sie sparen
€ 39.99UVP € 94.99 

1199.-

HP ENVY 17-da0352ng
Notebook
• Intel® Core™ Ultra 5,125U Prozessor
• 16 GB RAM, 1 TB SSD, Intel® Arc® GPU
• Gletschersilber
• Windows 11 Home (64 Bit)
Art.-Nr.: 2950495

43,9 cm / 17,3"

Full-HD-Display

1 TB SSD-Speicher

949.-

HP ENVY x360 16-ad0355ng
Convertible
• AMD Ryzen™ 5 8640HS Prozessor
• 16 GB RAM, 512 GB SSD
• AMD Radeon™ Onboard Graphics
• Meteor Silver
• Windows 11 Home (64 Bit)
Art.-Nr.. 2950493

40,6 cm / 16"

Wide-Ultra XGA

Touchscreen

Ultrabook, Celeron, Celeron Inside, Core Inside, Intel, das Intel Logo, Intel Arc Grafik, Intel Atom, Intel Atom Inside, Intel Core, Intel Inside, das „Intel Inside“ Logo, Intel vPro, Intel Evo, Pentium, Pentium Inside, vPro Inside, Xeon, Xeon Inside, Intel Agilex, Arria, Cyclone, Movidius, eASIC, Ethernet, Iris, Killer, MAX, Select 
Solutions, Si Photonics, Stratix, Tofino und Intel Optane sind Marken der Intel Corporation oder ihrer Tochtergesellschaften.

699.-
HP VICTUS 16-R1356NG
Gaming Notebook
• Intel® Core™ i5-14500HX Prozessor (24M Cache, up to 4.90 GHz)
• 16 GB RAM, 512 GB SSD
• GeForce RTX™ 4060
• Bis zu 7 Std. Akkulaufzeit
• Windows 11 Home (64 Bit)
Art.-Nr.: 2918386

40,9 cm / 16,1"

Full HD 144 HZ IPS

Sie sparen
€ 700.-UVP € 1399.- 

Notebook
HP Pavilion Plus 14-ew0356ng
• Intel® Core™ i5,i5-1335U Prozessor
• 16 GB RAM, 512 GB SSD 
• Iris® Xe
• Windows 11 Home (64 Bit)
Art.-Nr.: 2950487

35,6 cm / 14 "

WUXGA-Display

799.-
Sie sparen

€ 100.-UVP € 899.- 

HP Spectre x360 16-aa0375ng
Convertible Notebook
• Intel® Core™ Ultra 7 155H 

Prozessor, 16 GB RAM, 1 TB 
SSD, Intel® Arc™ GPU, Night-
fall Black, Windows 11 Home 
(64 Bit)

Art.-Nr.: 2905797

40,6 m / 16"

Convertible mit Touchscreen

1699.-
Sie sparen

€ 200.-UVP € 1899.- 179.-
C27G4ZXE
Curved Gaming Monitor
• 0,3ms Reaktionszeit, 280Hz Bildwiederholungsfrequenz
• Unterstützung der Adaptive Sync Technologie
• 1x HDMI 2.0 x 2, 1x DisplayPort 1.4
Art.-Nr.: 2932719

Sie sparen
€ 60.-UVP € 239.- 

68,6 cm / 27"

Full HD

280 Hz Display

68.6 cm / 27"

 

Full HD

99.-
271V8LAB
Monitor
• 1.920 x 1.080 Pixel
• Adaptive Sync
Art.-Nr.: 2914643

BESSER 
Microsoft 365 Family + McAfee LiveSafe
Microsoft 365 Family:
• Abonnement für bis zu 6 Personen
• 6 TB Cloudspeicher (1TB je Person)
McAfee LiveSafe:
• Unbegrenzter Secure VPN
• KI-gestützter Online Schutz

Laufzeit beider Produkte: 12 Monate

€ 89.99

100 Hz Display

Sie sparen
€ 30.-UVP € 129.- 



249.99

OWM 5112 D
Waschmaschine
•	Wassereinsparung durch Mengenautomatik
•	Express 15 Min. Programm
Art.-Nr.: 2665050

Waschladung
Bis zu 5 kg

Umdrehungen
1000 399.-

SAMSUNG WW 8 ET 4048 CE/EG
Waschmaschine
•	Programme z. B.: Trommelreinigung, 

Wolle/Feinwäsche
•	Entfernung von Bakterien und Keimen 

durch Hygiene-Dampfprogramm
•	Langlebiger und energieeffizienter 

Digital Inverter Motor
Art.-Nr.: 2761572

Waschladung
Bis zu 8 kg

Umdrehungen
1400

Sie sparen
€ 450.-UVP € 849.- 

Ohne Inhalt

629.-

AEG LR7G70495 Serie 7000
Waschmaschine
•	AEG Schontrommel
•	ProSteam Dampf-Programm 

neutralisiert Gerüche und reduziert 
Knitterfalten auf Kleidungsstücken

•	MixLoad 69 Min.-Programm ist 
das schnelle und energiesparende 
Programm für Mischbeladungen

Art. Nr.: 2947540

Waschladung
Bis zu 9 kg

Umdrehungen
1400

Sie sparen
€ 420.-UVP € 1049.- 

449.-

BBUM13329XS
Einbauherdset
•	Einheitliches und präzises Backen dank 

innovativer AeroPerfect-Technologie
•	Leichte Reinigung des Backofens dank 

SteamShine-Funktion
•	Glaskeramik-Kochfeld mit Edelstahl-

Flachrahmen
Art. Nr.: 2779603

Sie sparen
€ 350.-UVP € 799.- 

Energie-

Klasse

369.99

OTD 7342 A2
Wärmepumpentrockner 
•	Feuchtigkeitssensor und 

Knitterschutzfunktion
•	Startzeitvorwahl bis zu 24 h
Art.-Nr.: 2886399

Trockenladung
7 kg

Ohne Inhalt

699.-

GBV5240CPY Serie 5
Kühlgefrierkombination 
•	Abmessungen (B/H/T)59.5 x 203 

x 67.5 cm
•	Kühl- als auch der Gefrierteil 

verfügen über eine automatische 
Abtaufunktion

•	Multi-Airflow Umluftkühlung, 
LINEARCooling® und 
DoorCooling+® sorgen 
für eine gleichmäßige 
Temperaturverteilung

Art. Nr.: 2930065

Sie sparen
€ 200.-UVP € 899.- 329.99

ODW 6031 D BI
Geschirrspüler, teilintegriert
•	Automatikprogramme Intensiv, 

Universal, ECO, Glas, 90 min, Rapid
•	Startzeitvorwahl 3/6/9 Std.
•	Lautstärke 47 dB (A)
Art. Nr.: 2869987



Ohne Deko

999.-

JURA E8 
Kaffeevollautomat Dark Inox
• 3.5"-Tastendisplay mit großen Symbolen

bietet höchsten Bedienkomfort
• Variable Brühkammer von 5 bis 16 g mit VC

Brüheinheit
• Puls-Extraktionsprozess (P.E.P.®), zur

Optimierung der Extraktionszeit
• Brühtemperatur in 2 Stufen programmierbar
• 17 Spezialitäten auf Knopfdruck (u. a.

Americano, Lungo Barista, Cortado)
Art.-Nr.: 2884279

Sie sparen
€ 250.-UVP € 1249.- 

Ohne Deko

379.-

Magnifica Start Milk ECAM220.60.B - 4
Kaffeevollautomat
• Intuitives Bedienfeld mit Soft-Touch

Symbolen für eine einfache Bedienung
• Programme: Espresso, 2x Espresso,

Kaffee, Cappuccino, Heißes Wasser
• Vorbrüh-Aroma-System für perfekten

Kaffeegenuss
Art.-Nr.: 2893523

Sie sparen
€ 120.99UVP € 499.99 

je

289.-

Ohne Deko

BAR300/60 Baristina
Espressomaschine 
• 2 Standardrezepte: Espresso und Café Crema
• Intensitätsverstärkungsfunktion
• 16 bar Druck
• In Weiß und Schwarz erhältlich
Art.-Nr.: 2931402, 2931401

Sie sparen
€ 50.99UVP € 349.99 

77.-

HFM 20.000 MB
Heißluftfriteuse
• Heißluftfritteuse verfügt über zwei 4-Liter-Garkörbe
• 8 Programmen für exzellente Ergebnisse bei der

Zubereitung von Pommes Frites, Fleisch, Fisch,
Hühnchen, Gemüse, Kuchen sowie dem Dehydrieren
von Obst und dem Aufwärmen von Speisen

• bis 60 Minuten Timer (24h Dörrfunktion) und
Temperaturen von 35°C bis 200°C

Art.-Nr.: 2949241

Sie sparen
€ 72.-UVP € 149.- 

169.-

HD9285/90 Airfryer Connected XXL Series 5000 7.2L
Heißluftfritteuse 2000 Watt
• 16 verschiedener Kochfunktionen: Braten, Backen,

Grillen, Rösten, Trocknen, Toasten, Auftauen, Aufwärmen
• XXL-Größe 1,4 kg Fassungsvermögen
• HomeID App bietet Schritt-für-Schritt-Anleitungen
Art.-Nr.: 2859042

Sie sparen
€ 110.99UVP € 279.99 

1299.-

X50 Ultra Complete
Saug- und Wischroboter
• Der Laserturm fährt ein, um

schwer zugängliche Bereiche
effizient zu reinigen

• Doppelbürste mit Anti-
Verwicklungs-Technologie

• Automatische Selbstreinigung
des Waschbretts

• 20.000Pa Saugkraft¹⁷⁾
Art.-Nr.: 2968428

Sie sparen
€ 200.-UVP € 1499.- 

ohne Smartphone

XU2100/20 HomeRun 
2000 Series
Saugroboter mit 
Wischfunktion
• tägliche Nass- und

Trockenreinigung ohne
Aufwand

• wird mit einer eleganten
Absaugstation geliefert,
die einen 3-Liter-S-Bag
besitzt

• APP Steuerbar
Art.-Nr.: 2921305

299.-
Sie sparen

€ 100.99UVP € 399.99 

H14 Pro
Nass- und Trockensauger
• Beseitigt Flecken unter

niedrigen Möbeln und
Engeren Stellen

• Uneingeschränkte
Saugkraft von 18.000 Pa³⁶⁾

• Reduziert Wasserflecken
auf ein Minimum

Art.-Nr.: 2948743

549.-
Sie sparen

€ 50.-UVP € 599.- 
399.-

VS20C85G2TN/WD Jet 85 PetPRO
beutelloser Akku-Handstaubsauger
• Entfernt lästige Tierhaare auf

Teppichen, Sofas, Betten und
Matratzen einfach mit der speziellen
Tierhaarbürste

• Staub und der ultrafeine Staubfilter
den Mikrostaub¹² aufnehmen kann

• Maximale Betriebsdauer: 60 Min.
Art.-Nr.: 2884516

Sie sparen
€ 300.-UVP € 699.- 



Media Markt TV-HiFi-Elektro GmbH Dresden-Elbepark 
Peschelstraße 39 • 01139 Dresden-Mickten

Öffnungszeiten: 
Mo-Sa 10-20 Uhr

Weitere Infos erhältst du unter 0221/22243-333
sowie auf www.mediamarkt.de

Kostenlose Parkplätze

APPLE iPhone 
16 5GB 128 GB
Smartphone mit Vertrag
• 128 GB Speicherkapazität
• 15.5 cm / 6.1" Super Retina XDR 

Display, OLED
• 48 Megapixel (Hauptkamera) + 12 

Megapixel (Ultraweitwinkel)
• Notruf SOS über Satellit, 

Unfallerkennung
• Dual-SIM
Art.-Nr.: 2954263 (in verschiedenen 
Farben erhältlich)

30.- ¹⁾Preis mit 
Vertrag
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1) Gültig vom 22.03.-29.03.2025 bei Abschluss von zwei freenet Mobilfunkverträge im Tarif Green LTE 20GB (24mal € 17 Rabatt) im Mobilfunknetz der Vodafone, 24 Monate Mindestvertragslaufzeit, mtl. Paketpreis € 43.96. Weitere Informationen und Tarifdetails erhalten Sie in der freenet Preisliste oder im Markt. Enthalten ist 
die Digital Lifestyle Option „Freenet Cloud 200 GB“. Druckfehler, Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.

• 2x Freenet Cloud 200 GB
• Bis 20 GB mit max. 50 Mbit/s 

surfen (LTE)
• Internet-Flat
• VoLTE, WLAN-Call
• Telefonie- und SMS-Flat in alle 

dt. Netze

monatlich

€ 43.96 1)

2x FREENET VF GREEN 
LTE 20 GB AUG23 

(24X17)

Mobilfunkvertrag

2) Gültig vom 22.03.-29.03.2025 bei Abschluss von zwei freenet Mobilfunkverträge im Tarif TEF 10+7GB (24mal € 13 Rabatt) im Mobilfunknetz der Telefonica, 24 Monate Mindestvertragslaufzeit, mtl. Paketpreis € 8,98. Weitere Informationen und Tarifdetails erhalten Sie in der freenet Preisliste oder im Markt. Enthalten ist die 
Digital Lifestyle Option „Freenet Cloud 200GB“. Druckfehler, Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.

• Freenet Cloud 200 GB
• Bis max. 17 GB mit 50 Mbit/s 

surfen (LTE/5G)
• Internet-Flat
• Telefonie-Flat + SMS-Flat in 

alle dt. Netze

monatlich

€ 8.99 2)

TEF ALLNET FLAT 10+7 
GB (LTX13)

Mobilfunkvertrag

GESCHENK-COUPON

100.-c
)

c) Den Geschenk-Coupon erhalten Sie im Markt nach Vertragsabschluss. Geschenk- Coupon einmalig einlösbar in Media Märkten in Deutschland bis zum 31.03.2026 (nicht online einlösbar). Einlösbar ab einem Mindesteinkaufswert in Höhe des Couponwerts. Keine Barauszahlung. Bei Abschluss im Markt Vertragsrückabwick-
lung nur bei gleichzeitiger Rückgabe / Erstattung der Couponhöhe. Gewährleistungsansprüche bleiben hiervon unberührt. Nicht einlösbar für: Verträge u. Verkäufe mit/vom Drittanbietern, sämtliche Download- / Content- / GamingCards, Gutschein(-karten /-boxen), Prepaid-Aufladekarten / - Services, E-Books / Bücher, Zusatz-
garantien, Lieferservice, Reparaturdienstleistungen, Fotoservice, Lebensmittel, IQOS, E-Zigaretten, Heets, Liquids und Tchibo Cafissimo Produkte.
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589.-

14T Pro 512 GB Titan Black
Smartphone
• MediaTek Dimensity 9300+ Prozessor
• 50 MP + 50 MP + 12 MP Kamera mit 

Leicafokus und 20-fach Zoom
• Führende AI Funktionen mit Google 

Gemini
• 5000mAh (typ) Akku mit 120W 

kabelgebundenes HyperCharge und 
50W kabelloses HyperCharge

• Xiaomi 3D IceLoop System
• Wasser- und Staubdicht nach IP68
• Separater Sicherheitschip für 

Passwörter
Art.-Nr.: 2946287 Titan Black / 
2946288 Titan Gray

Sie sparen
€ 310.90UVP € 899.90 

144 Hz AMOLED Display
16.94 cm / 6.67"

16.94 cm / 6,67"

AMOLED-Display

Rü
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259.-

XIAOMI Redmi Note 14 Pro 
256 GB Midnight Black Dual
Smartphone
• Hochwertiges Display 

(AMOLED, Corning® Gorilla® 
Glass Victus® 2)

• Frontkamera mit einer 
Auflösung von 32.0 
Megapixel

• Kraftvoller MediaTek Helio 
G100-Ultra -Prozessor

• Enthält interne AI Elemente
Art.-Nr.. 2966768 Midnight 
Black / 2966769 Aurora 
Purple / 2966771 Ocean Blue

Sie sparen
€ 90.90UVP € 349.90 

28,45 cm / 11,2"

Touchscreen

359.-

Pad 7 8 GB
Tablet
• Snapdragon® 7+ Gen 3 Mobile Platform
• Bildschirmauflösung 3.200 x 2.136 Pixel
• 8 GB Arbeitsspeicher
• 1x USB Ty-C
Art.-Nr.: 2974987 Blue / 2974990 Gray / 
2974986 Green

Sie sparen
€ 40.90UVP € 399.90 1499.-

XIAOMI 15 Ultra
Smartphone
• Snapdragon® 8 Elite Mobile Platform, 

3nm-Prozess, optimierte Leistung
• Leica Vierfach-Kamerasystem der 

nächsten Generation
• 1-Zoll Hauptkamera, 200MP Teleobjektiv, 

Summilux Objektiv
• Stereo Lautsprecher, Hi-Res & Hi-Res 

Wireless Audio, Dolby Atmos®

• Wasser- und staubabweisend gemäß IP68
Art. Nr.: 2975469  Black / 2975468 Silver 
Chrome / 2975467 White
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